EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1181/2002 of 1 July 2002 amending Annex I of Council Regulation (EEC) No 2377/90 laying down a Community procedure for the establishment of maximum residue limits of veterinary medicinal products in foodstuffs of animal origin

(Official Journal of the European Communities L 172 of 2 July 2002)

On page 18, in the Annex, point 1.2.5., against Florfenicol, 'Bovine, ovine, caprine', columns headed 'MRLs" and 'Target tissues':

for: '3 000 μg/kg | Fat', read: '3 000 μg/kg | Liver'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 43/2003 of 23 December 2002 laying down detailed rules for applying Council Regulations (EC) No 1452/2001, (EC) No 1453/2001 and (EC) No 1454/2001 as regards aid for the local production of crop products in the outermost regions of the European Union

(Official Journal of the European Communities L 7 of 11 January 2003)

On page 41, in the first subparagraph of Article 54(3):

for: '... within three months ...',

read: '... within four months ...'.